

## ロシア政府による軍事侵攻を厳しく非難し即時停戦撤退を求める緊急決議

2022年2月24日、ロシアのプーチン政権はウクライナへの軍事侵攻を開始した。プーチン大統領の主張の是非はおいても、何も罪のない市民を巻き込む戦争の道を選択し、さらに核保有国であることを強調する姿勢は到底許されるものではなく、私たちは厳しく非難する。

私たちは、プーチン大統領をはじめとしたロシア政府関係者が直ちに無条件停戦と即時撤退を判断することを強く求める。

2022年3月17日 湘南モノレール労働組合

### **Срочная резолюция, решительно осуждающая военную агрессию российского правительства и призывающая к немедленному прекращению огня и выводу войск**

24 февраля 2022 года российское правительство Владимира Путина начало военное вторжение в Украину. Независимо от достоинств аргументов президента Путина, мы решительно осуждаем его выбор пути войны с участием невинных гражданских лиц и его акцент на том, что Россия является ядерной державой.

Мы призываем президента Путина и других российских официальных лиц немедленно и безоговорочно прекратить огонь и выйти из войны.

17, 3, 2022

профсоюз Монорельс Сёнан

### **The urgent resolution which will blame a military invasion by a Russian government severely and ask an armistice withdrawal immediately**

A Russian Putin government has begun a military invasion to Ukraine on February 24, 2022. Even if right or wrong of President Putin's insistence is put, we can choose the way of a war where everything involves an innocent citizen and by no means permit the posture which emphasizes that it's more nuclear powers, and attack severely.

We request that a Russian administration official such as President Putin will judge a withdrawal to stop fighting unconditionally immediately hard.

March 17, 2022

Shonan monorail labor union